
二年級 階段評估﹙一﹚ 1.1 

 
 

建議時間：30 分鐘 

 

○1  右面算柱表示的數是 _____。  

 

 

 

 

○2  在「408」這個數裏，數字「4」表示多少？ (1 分) 

 A. 4       B. 40       C. 100       D. 400 

○3   

 

用上面三張數卡組成四個不同並小於「七百」的三位數，然後

把它們由大至小排列出來。 (1 分) 

答案：_____，_____，_____，_____ 全對才給分 

 

○4  1 本雜誌有 100 頁， 

3 本雜誌有 _____ 頁， 

4 本雜誌有 _____ 頁， 

8 本雜誌有 _____ 頁。 (3 分) 
      每個答案 1 分 

(1 分) 

個
位 

十
位 

百
位 

(最小) 

627 276 267 672 

400 

800 

300 

6 2 7 

(最大) 

 ©  現代教育研究社 2014 

姓名：____________________ 

班別：____________﹙     ﹚ 

日期：____________________ 

成績：_________________/ 30 

 現代小學數學 

階段評估﹙一﹚ 
﹙包含課本 2 上 A 的學習內容﹚ 

392 



二年級 階段評估﹙一﹚ 1.2 

○5  依規律填填看。 

(a) 650，600，_____，_____，450，_____ (1 分) 

(b) _____，300，_____，500，600，_____ (1 分) 

○6  342 + 157 = _____ (1 分) 

○7  616 + 28 + 209 = _____ (1 分) 

○8  87 – 78 = _____ (1 分) 

○9  51 – 23 – 14 = _____ (1 分) 

○10  雪糕店上星期售出 298 杯雪糕，本星期售出 122 杯，這兩星

期共售出雪糕 _____ 杯。 (1 分) 

○11  子珊有 62 元，買了一枝原子筆後， 

餘下 34 元。這枝原子筆售多少元？ (1 分) 

答案：這枝原子筆售 _____ 元。 

○12  花店有 314 張綠色花紙，紅色花紙比綠色花紙多 129 張，共

有花紙多少張？﹙列式計算﹚ (3 分) 

 

共有花紙：   或    314 + 314 + 129 

  314 + 314 + 129    = 757 

= 757 (張)      共有花紙 757 張。 

 

     或其他合理算法 
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200 400 700 
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○13  聖誕節那天，商場預備了 80 份禮物送給遊客。上午送出 36 

份，下午送出 32 份，還有禮物多少份？﹙列式計算﹚ (3 分) 

 

○14  7 米 18 厘米 = _____ 厘米 (1 分) 

○15  在下列各項填上適當的長度單位。 

(a) 一個電腦鍵盤的長度約是 44 _________。 (1 分) 

(b) 澳門旅遊塔約高 340 _________。 (1 分) 

(c) 一個筆盒約厚 3 _________。 (1 分) 

○16  以下哪一件工具最適合用來量度洗衣機的高度？ (1 分) 

 A. 直尺   B. 捲尺 

 

 

 

 C. 臂長   D. 滾輪 

 

 

 

還有禮物：  或    80 – 36 – 32 

  80 – 36 – 32    = 44 – 32 

= 44 – 32     = 12 

= 12 (份)     還有禮物 12 份。 

    或其他合理算法 

718 

厘米 / cm 

米 / m 

厘米 / cm 
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○17  以下哪一個角比直角小？ (1 分) 

 A.    B.  

 

 

 C.    D. 

 

 

 

○18  在下面畫出一個比左圖大的角。 (1 分) 

 

 

 

 

○19  右圖立體是一個 (1 分) 

 A. 角柱。 

 B. 圓柱。 

 C. 角錐。 

 D. 圓錐。 

○20  右圖是一個 _________ 體， 

它共有 ____ 個面。 每個答案 1 分 (2 分) 

 

 

─ 全卷完 ─ 

略 

七角錐 

8 


